

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下国外版元宇宙下载的问题，以及和元宇宙中文下载的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [现在很流行的元宇宙是什么意思？](#)
2. [在元宇宙买房子流程](#)
3. [昆仑万维是元宇宙概念吗](#)
4. [意识可在元宇宙中被囚禁、被永世轮回，大家该怎么看这个问题？](#)

现在很流行的元宇宙是什么意思？

元宇宙（Metaverse）是利用科技手段进行链接与创造的，与现实世界映射与交互的虚拟世界，具备新型社会体系的数字生活空间。

它整合了多种新技术而产生的新型虚实相融的互联网应用和社会形态，它基于扩展现实技术提供沉浸式体验，基于数字孪生技术生成现实世界的镜像，基于区块链技术搭建经济体系，将虚拟世界与现实世界在经济系统、社交系统、身份系统上密切融合，并且允许每个用户进行内容生产和世界编辑。

元宇宙一词诞生于1992年的科幻小说《雪崩》，小说描绘了一个庞大的虚拟现实世界，在这里，人们用数字化身来控制，并相互竞争以提高自己的地位，到现在看来，描述的还是超前的未来世界。关于“元宇宙”，比较认可的思想源头是美国数学家和计算机专家弗诺·文奇教授，在其1981年出版的小说《真名实姓》中，创造性地构思了一个通过脑机接口进入并获得感官体验的虚拟世界。

元宇宙本质上是对现实世界的虚拟化、数字化过程，需要对内容生产、经济系统、用户体验以及实体世界内容等进行大量改造。但元宇宙的发展是循序渐进的，是在共享的基础设施、标准及协议的支撑下，由众多工具、平台不断融合、进化而最终成形。

在元宇宙买房子流程

【1】首先我们需要先下载“元宇宙”，我们以国外的“元宇宙”为例，注册登录之后，想要买房首先需要设置加密钱包。目前以太坊钱包MetaMask通常被用以购买元宇宙土地，目前已经被Sandbox、Decentraland和OpenSea所接受。有了钱包，就要将美元（或其他货币）兑换成加密货币。我国元宇宙应该是可以通过微信、支付宝或是其他手机银行APP进行支付。

【2】钱包里有了加密货币后，就可以开始在各平台上寻找地产。Sandbox和Decentraland都直接出售土地，不过Sandbox上的土地为分批次发布，由于发布的数量很少，所以很难抢。

【3】此外我们还可以在其他二级市场上购买，直接和其他玩家进行交易。需要注意的是，一定要寻找经核实的卖家。一旦找到想要的房产，通常可以出价或者直接购买。卖家同意后，土地将显示在买方加密钱包里。为了确保安全，土地所有者将土地备份到硬件钱包里以防被盗很重要。

昆仑万维是元宇宙概念吗

昆仑万维：互联网平台是元宇宙的基础，昆仑万维在发力元宇宙方面具备得天独厚的优势。加之业绩高速增长、估值较低、概念独特，后市有望被市场深度挖掘其投资价值。

纵观元宇宙概念落地的产业，电子游戏是目前元宇宙概念最好的呈现载体，为用户提供了具体的场景，实现了一部分的精神诉求。例如，在游戏世界里玩家可以创造自己喜欢的虚拟形象，可以升级打怪、购物社交，甚至是结婚生子。游戏世界里开放的UGC内容生产模式，为元宇宙的多样性、社交和文明的模式提供了一个方向。游戏行业可谓在发展元宇宙层面有着天然的优势。

OperaGX的绝大多数用户为游戏玩家，在打造UGC社区上潜力巨大，完全符合元宇宙的全部特征，甚至能够创造出更加丰富、多元的虚拟体验。

昆仑万维旗下浏览器巨头Opera通过游戏切入元宇宙。

除了字节和Facebook外，还有一家公司昆仑万维，也对元宇宙进行了布局。作为旗下业务版块之一的Opera，是全球新兴互联网市场的流量巨头。Opera拥有3.8亿互联网月活跃用户，截至2021年Q2在GooglePlayStore累计下载量超过10亿次，是欧洲和非洲市场的顶级流量平台。作为一个覆盖全球的流量入口，Opera从几年前开始暗暗发力元宇宙

意识可在元宇宙中被囚禁、被永世轮回，大家该怎么看这个问题？

意识上传、下载、嵌套、被禁锢，被永世轮回，元宇宙很可能成为这样的“无间道”。所以元宇宙是一双翅膀，更是一把枷锁。

这里引用《元宇宙革命与矩阵陷阱》原文来回答：

到了第七大层级的元宇宙（其九大层级如图1-1），意识是个绕不开的话题。谈这个话题就会牵扯一个重要的双向悖论，值得我们每个人去思考。这里从意识上传与下载说起。

《奇点临近》一书的作者库兹韦尔曾经预测人类早晚会实现意识的上传和下载，并且说这是人工智能发展的最后阶段。意思是人类利用AI等技术在一定程度上实现了掌控意识的能力。

注意，这里要解释一个误解：掌控并不代表真正的理解和认知。比如你母亲教你用一定配比的调料秘制某种好喝的酒，你只需要掌握这个配方就可以了，并不一定要弄懂配方的原理和秘密。

（图片来源于网络《元宇宙革命与矩阵陷阱》一书）

那时，人们将自己的意识上传到电脑保存，需要的时候可以下载下来安放在某些精细的装置之中，让这个装置具备灵性与活力。关于装置与意识之间的关系，这里用一个例子来解释。

如果你把你比喻成“某个意识”的话，你今天开宝马，明天骑自行车，后天坐公交车，后天驾驶劳斯莱斯等看似不同，其实这些不同的车只是你暂时借用的工具和“躯壳”，你自己并没有变化。而人们往往只看重或只关注这些五花八门的躯壳并去判断你的生命和价值，而忽视了其中始终没变的你。

这就提供了如下几点讨论。

一是你完全可以抛弃你的现实躯体，长期或永远呆在元宇宙当中。这种抛弃分为主动抛弃和被动抛弃。其中的被动抛弃包含身体被破坏后的被迫选择，被外部力量强制或者被外力禁锢。这就非常危险了。

二是人的意识既然可以在碳基身体中展示活力，那么也可以在其他身体诸如硅基身体内展示活力，甚至钢铁之躯中展示活力，这就有可能创造出超人。所以库兹韦尔预测“意识上传与下载”是在AI的最后阶段，这个有点意思，很赖人寻味。

三是让人想起神话《渔夫的故事》。魔鬼被所罗门封印在一个瓶子里，长达数千年都会不生不灭。这个瓶子是什么瓶子呢，这么厉害？这个瓶子一定是个可以禁锢意识的装置。由此又让人想到“水晶头骨”的传说，而水晶确实是个结构非常稳定的物质，这再让人联想到人类哪天发明了能够囚禁意识的科技，如果被邪恶势力掌控的话，元宇宙绝对是个让人不寒而栗的去处啊！

四是，既然意识可以长久或者永久性地在元宇宙中生存，而且可以下载（自我下载和其他意识帮助下下载）到某个精巧装置之中去体验这个装置特定性能所限制下的生命，那么人类现实世界中的每个碳基个体，也有可能是其他空间的意识下载到这里来体验碳基生命的。如果是这样的话，那么人类现实世界本身就是一个元宇宙。请问这个元宇宙是谁制造的呢？如果站在制造者角度看问题，那么人类现实世界就很可能是一个虚拟世界了。

正如电影《黑客帝国》中的一句台词“什么是真实？你如何定义真实？如果真实就是你所触到、闻到、尝到和看到的一切，那么这所谓的真实不过是经过大脑编译的电子信号罢了。”

所以，人类个体，包括你、你父母、你妻子和你的朋友，你门前的那棵树，那片草坪，你的工作，你的生活，你这会儿坐在电脑面前正打着字，同时听到你老婆在浴室内洗澡的水流哗啦声，你这时的思考与凝视等，都有可能是虚拟的，都可能是你从另一个真实世界中选择（主动、被动选择或者被强制、被禁锢）到这个虚拟世界中去体验某种生命形式的过程。

如果是这样的话，那么，你还有必要再到人类自身建立的虚拟元宇宙中去玩吗？这个人类元宇宙还有建立的必要与意义吗？

如果本身没有意义，那么人类元宇宙的存在就是有意来扰乱你的生命与体验的，极大可能带着某种不友好甚至不可告人的目的，不排除某些邪恶的东西。

这就形成了一个大悖论，如果人类现实世界本身就是虚拟的元宇宙，这个元宇宙是你意识生命体验学习的一个安排，你若再被引入到人类自身建立的元宇宙内，这就悖逆了你的生命体验历程。

但是，反过来，如果这个悖逆本身又是你生命体验的安排与学程，那么就变成了元宇宙嵌套元宇宙，层层套下去，如同俄罗斯套娃。类比《盗梦空间》电影中梦境套着梦境的情形，那么，你在第一层元宇宙中的一天可能就是下一层元宇宙中数年时间。这样递推下去，你就会在这个单向嵌套和永世轮回的虚拟、虚无的世界中永远被囚禁，遭受万劫不复的痛楚。

这让人想到了希腊神话中的西西弗斯推石的故事，连神都说这是最能摧毁人类心智的处罚了。

这种嵌套与轮回，如今科学已经证明它的可行性：2021年7月29日，谷歌的研究者利用量子计算机（非常初级）实现了真正的“时间晶体”。在“时间晶体”中的原子会不断轮回，这意味着如果你被迫拥有一份时间晶体，便可以无数次地踏入哲

学上的“同一条河流”。

由此，是不是人类的元宇宙发展到第六大层级的时候，最好就该收场了呢？不得而知。

上文摘自下文摘自《元宇宙革命与矩阵陷阱》（如下图2）一书中“元宇宙九大层级之第七层级”。

一部告诉你现实社会及其元宇宙到底有哪些矩阵、编程、陷阱与迷阵的图书！一部跨越12大学科或领域、集结60余项前沿科技与30年来重大创新概念的力作。本书涉及的前沿科技与创新概念包括Web3.0、NFT、DeFi金融、DAO治理、IPFS网络、UGC内容、XFS系统、数字孪生、自然计算、认知计算、数字化通证、智能合约、区块链、通证经济、6G、边缘计算、云机器人、时空证明、混合智能、群体智能、云反射弧、超级智能、世界数字大脑、云计算、雾计算、海计算、物联网、虚拟现实、大数据、社交3.0、DNA存储、纳米颗粒、脑联网、量子计算、时间晶体、生物芯片、智慧社会、智慧地球、社会脑、宇宙大脑、 Ω 点、ERC-721标准、ERC-20标准、ERC-998标准、分布式存储、HTTP协议等。

关于国外版元宇宙下载到此分享完毕，希望能帮助到您。